RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP) dalam Jaringan

Nama Satuan Pendidikan ~ : SMP Siloam Depok

Mata Pelajaran : IPA

Kelas/Semester : VII /Ganjil

Materi Pokok : Struktur dan Fungsi Tumbuhan
Alokasi Waktu : 1 X pertemuan

1. Tujuan Pembelajaran
Peserta didik dapat :
- Menjelaskan struktur dan fungsi akar, batang ,daun, dan bunga
- Menjelaskan struktur dan fungsi jaringan tumbuhan

2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
Persiapan :

a. Guru memberi salam dan menanyakan kabar lewat WA Group Pembelajaran kelas 8
b. Guru mengecek kehadiran siswa melalui WA yang telah di persiapkan sebelumnya

c¢. Guru memberi motivasi dengan tetap meningatkan stay healthy dan stay at home dan
memakai masker bila keluar rumah

2.1. Alat dan Bahan
2.1.1. Alat :Menggunakan WA pembelajaran yang telah dibentuk
2.1.2. Bahan :Memberikan ppt mengenai gambar akar, batang dan daun serta
fungsinya
Menjelaskan struktur dan fungsi jaringan tumbuhan lewat ppt

2.1.3. Pertanyaan
Memberikan pertanyaan dengan menjawab secara singkat melalui wa pembelajaran :
1. Menyebutkantkan organ tumbuhan secara lengkap dan fungsinya
2. Menyebutkan organ generative
3. Menyebutkan bagian dari organ akar
4. Menyebutkan bagian fertile dari bunga

2.2, Siswa berlatih praktik /mengerjakan tugas halaman buku LKS IPA halaman 39
mengenai praktek Organ Penyusun Tumbuhan

2.3. Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok/ individi melalui video 5 menit dan
diunggah pada WA pembelajaran IPA

2.4. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran
2.4.1. Keseimpulan Pembelajaran
Guru menyimpulkan materi jaringan dan organ tumbuhan
2.4.2. Penilaian
Guru memberikan Tugas Mandiri LKS IPA halaman 41
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